

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

Declara que el producto: BUZO FORESTAL GES21

Cumple las exigencias generales de salud y seguridad que se especifican el Anexo II del Real Decreto 1407/1992 del 20 de Noviembre (BOE 28/12/1992) que establece las disposiciones precisas para el cumplimiento de la Directiva del Consejo 89/686/CEE de 21 de Diciembre de 1989 y, en particular, las especificaciones contenidas en las normas UNE EN ISO 13688:2013+EN ISO 13688:2023/A1:2021, UNE-EN ISO 11612:2018, UNE-EN ISO 15384:2020 y UNE-EN ISO 20471:2013 + A1:2017, UNE EN ISO 1149-52018 editadas por el Comité Europeo de Normalización CEN.

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

Lugar y fecha de expedición: Firmado por:

En Hellín, a 20 de Agosto de 2024 D. Conrado Díaz Jiménez

Tejidos y Textiles Técnicos S.L. Polígono industrial San Rafael, Avda. FRANCIA, nº 5.. 02400 Hellín (Albacete)

Teléfono: 967 100 131 / 967 543 042. Fax: 967 307 022.

info@tejidosytextilestecnicos.com